

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy iskolánkban a 2014/2015. tanévre a tankönyvosztás a következőképpen alakul:

Az 1. évfolyam tanulói és szülei 2014. augusztus 28-án az ünnepélyes fogadás után a tantermekben vehetik át a tankönyvsomagokat az osztályfőnököktől.

A 2-6. évfolyam tanulói 2014. szeptember 1-én a tanórák keretein belül az osztályfőnökök vezetésével beosztott sorrendben vehetik át a tankönyveket a megfelelő igazolás bemutatása után. Az utolsó osztály kb.12 órakor végez.

A 7-8. évfolyam és a 9-12. évfolyam tanulói 2014. szeptember 2-án a tanórák keretein belül vehetik át a tankönyveket a megfelelő igazolás bemutatása után. Fontos, hogy a 10. évfolyamnak kb.12 órától, a 11. évfolyamnak 13 órától kb.14 óráig tart majd a könyvosztás. Ők lesznek az utolsók. Kérjük, a szülők és a tanulók is így számítsanak az aznapi hazamenetellel.

Azok a normatív támogatott, rászorult tanulók, akik használt tankönyveket is kapnak, a tankönyvosztás napjain az iskolai könyvtárban névre szólóan átvehetik azokat is.

A tankönyvek átvételének feltétele

1. és 2. osztályos tanulóknak nem kell semmilyen igazolás az átvételhez.

A többi évfolyamon tanulóktól az alábbi papírokat kérjük:

1. Ha a tanuló normatív támogatottként, rászorultsági alapon ingyen kapja a tankönyvet, akkor az erről szóló érvényes igazolás fénymásolatát kérjük. Az igazolásnak 2014. szeptember hónapra is érvényesnek kell lennie! Sok szülő a nyár folyamán már leadta azt. Csak azoktól kérjük a papírt, akiknek lejárt és nem hozták még be az újat. (3-12. évfolyam tanulóit érinti.)

2. Ha a tanuló újpesti lakos jogcímén kapja ingyen a tankönyvet, akkor a szülő által aláírt nyilatkozat szükséges. Az osztályfőnökök a tanév végén a bizonyítvánnyal kiosztották a nyomtatványt, de jelen levelünkhöz újra mellékeljük azt, ha valaki azóta elvesztette volna. (3-8. évfolyam tanulóit érinti.)

3. Ha a tanuló tankönyveiért a szülőnek fizetnie kellett, akkor a befizetett csekk feladóvevényét, vagy átutalás esetén az átutalásról szóló igazolást kérjük leadni. A tanulóknak az igazolást a könyv átvételekor kell bemutatni. A feladóvevényt a tanulóktól át vesszük, és az adminisztrációt követően még szeptemberben visszaadjuk. (3-12. évfolyam tanulóit érinti.)

A tankönyvsomagok tartalmazznak tudásszintmérőket, felmérő feladatlapokat is. Ezeket a tanulók nem viszik haza, hanem az osztályfőnökök rögtön beszedik a tanulóktól.

A nagy tanulói létszám, illetve az igazolások vizsgálata miatt esetleg időbeli csúszás előfordulhat. Kérjük mindenki türelmét és megértését.

Közös célunk, hogy a diákok minél előbb hozzájuthassanak a tankönyveikhez.

Együttműködésüket köszönjük.

2014. augusztus 27.

Üdvözlettel:

Hirmann László
igazgató

Horváthné Csorba Andrea
tankönyvfelelős